
РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
Број : 352-1/2020-452-11 
дана: 03. новембра  2020. године  
НОВи  САД  

ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САдА  

Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  13. седници  од  03. новембра  2020. 
године, разматрало  је  одговор  на  одборничко  питање  одборнице  Мушицки  
Снежане, п0ставлено  на  111 седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  од  02. октобра  
2020. године, припремлnен  у  Градској  управи  за  комуналне  послове  и  тим  поводом  
донелоје  3аклnучак  број : 352-1/2020-452-јј  од  03. новембра  2020. године, који  Вам  
са  одговором  на  одборничко  питање  доставлnамо  у  прилогу. 

Милан  Ђури  



На  основу  члана  38. став  8. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада-пречишћен  
текст  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  23/20) Градско  веће  Града  Новог  Сада  
поводоМ  разматрања  Предлога  текста  одговора  на  одборничко  јіитање  Снежане  Мушицки  
са  111 седнице  Скугпптине  Града  Новог  Сада, одржане  2. октобра  2020. године, 
на iз . седници  одржаној   03 . 11.  2020. године  доноси  

ЗАКЈБУЧАК  

ј. Утврђује  се  одговор  на  одборничко  питање  Снежане  Мушицки  са  111 седнице  
Скупштине  Града  Новог  Сада, одржане  2. октобра  2020. године, који  је  припремлен  у  
Градској  управи  за  комуналне  послове . 

H. одговор  на  одборничко  питање  Снежане  Мушицки, који  чини  саставни  део  овог  
заклучка, доставња  се  председници  Скупштине  Града  Новог  Сада. 
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ЗАМЕНИК ЛН  и  КА  



Одборница  у  Скупштини  Града  Новог  Сада, Снежана  Мушицки  на  јјІ  седници  
Скупштине  Града  Новог  Сада, одржаној  2. октобра  2020. године, поставила  је  следеће  
одборничко  питање: 

,,Градској  управи  за  комуналне  послове: ,,Стручна  спрема  и  заиимаіБе  која  им  пишу  из  
дипломе, и  године  радног  стажа  управлачке  структуре  Јавног  комуналног  предузе hа  
,,Информатика , то  је  директор, извршни  директор, лет  помоћника  и  један  саветник. 

На  поставњено  питање  Градска  управа  за  комуналне  послове, сачинила  је  следећи  
одговор: 

одГоВоР  

ЈКјІ  , Информатика  Нови  Сад, као  јавно  комунално  предузеће, основао  је  Град  Нови  Сад  и  
Одлуком  о  усклађивању  Одлуке  о  оргаІ-іизовању  Јавног  ічддузећа  ,ЈІuформатика  Нови  Сад  
(,,Службеки  лист  Грцда  Новог  Слда , број  47/ 16) извршено  усклађивање  са  Законом  о  јавним  
пре.пузећима  (,,Службени  гласник  РС , бр.  15/16 и  88/19). 

Одлуком  о  усклађивању  Одтјуке  о  организовању  Јавног  предузећа Нови  Сад  
(,,Службени  лист  Грала  Новог  Оіда , брqј  47/16) утврђена  су  права  оснивача  према  ЖП  
,Јјі-іформапжа  Нови  Сад. 

Стаугом  JKH ,,Информатнка  Нови  Сад  од  20. окгобра  2016. године  предвиђено  је  да  јавно  
предузеће  има  својство  правног  лица, да  се  у  Јавном  предузећу, сагласно  потребама  делатиосги , 
технолопЈкој  повезаносги  поједиі-Јих  процеса  рала  и  рационалном  функциописању, обрају  као  
основне  унуграніње  једиі-іице  службе  и  огранак. Такође, Статутом  ј  е  пјлдвиђено  да  се  број  
органuзационих  јединица, садржај  рада  и  број  изврјпилаца  у  појединим  органuзациним  јединицама, 

ближе  одређује  Правилником  о  организаццји  и  систематизациј  и  послова, који  доноси  дирекгор . 
Колективним  уговором  за  Јкп  ,,ИНФОРМАТИКА  Нови  Сад, којu је  закњучен  на  

основу  члана  247. Закона  о  раду  (,,Службени  гласник  РС , бр.  24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 
75/14, 13/17 - УС, 113/17 и  95/18 - аутентично  тумачење) и  члана  67. тачка  29. Статута  
Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Грцда  Новог  Сада , број  1 1/19), уређују  права, обавезе  
и  одговорности  запослених  из  радnог  односа, заснивање  радног  односа, радно  време, 

одмори  и  одсуства, заштита  запосленuх, зараде, накнаде  зарада  и  друга  примања, накнада  
штете, престанак  радног  одnоса  и  вишак  запосленuх, услови  за  рад  синдиката, праћење  и  
спровођење  овог  уговора  и  друга  nитања  у  ЈКП  ,,ИНфОРМАТИКА  Нови  Сад  од  значаја  за  
послодавца  и  заnослене. 

Наведенuм  колективн uм  уговором  nредвнђено  је  да  се  раднu однос  заснива  
уговором  о  раду, даје  послодавац  дужан  да  лице  које  заснива  радни  однос, пре  закњучивања  
уговора  о  раду, обавести  о  врсти  посла, условuма  за  рад  на  тuм  пословима  и  правима  и  
обавезама  из  рцдног  односа, као  и  да  је  лuце  које  заснива  раднu однос  код  Послодавца  
дужно  да  пре  закњучивања  уговора  о  раду  да  доставu документа  којима  доказује  
исnуњеnост  услова  за  рад  на  одређеним  пословuма. 



Уговоре  о  раду  са  запосленима  у  Јкп  ,,ИНФОРМАТИКА  Нови  Сад, као  
послодавцем , зак.њучује  директор , док  уговор  о  раду  са  директором  закњучује  Надзорни  
одбор  Јкп  ,,ИНфОРМАТИКА  Нови  Сад. 

Имајући  у  виду  наведено  указујемо  да  Градска  управа  за  комуналне  послове  нема  
увид  у  персоналне  досије  запослених  у  којима  су  садржани  тражени  подаци, те  не  
располаже  са  подацима  о  с,јрујп-Iој  сітјми  и  занимању  и  годинама  радног  стажа  за  іражена  лица. 

Посебно  напомињемо  да  тјерсонални  досије  запослених  садрже  и  друге  податке  о  
личности  у  смислу  Закона  о  заштити  података  о  личности  (,,Службени  гласник  РС , број  
87/18), те  Градска  управа  за  комуналне  послове  не  може  да  оствари  увид  у  њих  због  
законских  ограничења . 

В.д.НАЧЕЛНИКА  

Зоран  Сіпанојевић  
- 
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